

Правительство РФ ограничило госзакупки иностранных товаров легкой промышленности. В черный список вошли зарубежные ткани, верхняя одежда, одежда из кожи, нательное белье, изделия из меха, обувь и другие товары.

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

На картинке все выглядит красиво, а что будет на деле?



Легкорельс: новые планы

СКОРОСТНОЙ ТРАМВАЙ ВРЯД ЛИ БУДЕТ ЗАПУЩЕН В ПЕТЕРБУРГЕ К ЧЕМПИОНАТУ МИРА ПО ФУТБОЛУ-2018

Аэропорт Пулково принимает до 17 миллионов пассажиров ежегодно. В год проведения чемпионата мира по футболу ожидается двойное увеличение пассажиропотока, о чем сообщила Ирина Бабюк, председатель комитета по инвестициям Смольного. Для разгрузки этого пассажиропотока намечено открыть скоростное трамвайное движение по маршруту аэропорт Пулково — станция метро «Купчино». Проект был представлен на заседании совета по инвестициям при губернаторе Петербурга (председательствовал врио губернатора Георгий Полтавченко).

ПЕРВОНАЧАЛЬНО скоростной трамвай — легкорельс — планировали запустить от Пулковских высот до Московского вокзала. Теперь от этой идеи отказались, сократив трассу до 11,2 км — расстояния до станции метро «Купчино». Маршрут будет с семью остановками: аэропорт Пулково — привокзальная площадь аэропорта — Шереметьевская улица — 5-й Предпортовый проезд — Дунайский проспект до Бухарестской улицы — станция метро «Звездная» — станция метро «Купчино».

Предполагается, что по трассе будет совершаться до 15 млн. поездок в год в обоих направлениях. Время в пути составит 20 минут, стоимость поездки — 50 рублей. Срок строительства — три года.

Три года должно занять и сооружение трассы для легкорельсового трамвая, который будет курсировать между Колпином и Рыбацким. Линия «Рыбацкое — Колпино» будет в 13,5 км, время в пути составит 30 минут. Маршрут с 16 остановками: трамвайное кольцо у станции метро «Рыбацкое» — далее вдоль Прибрежной улицы — по Шлиссельбургскому проспекту — по мосту через Славянку до Советского проспекта — вдоль Петрозаводского шоссе — вдоль реки Большой Ижорки — по улице Сосновой — вдоль Загородной улицы до железнодорожной станции Колпино.

Планы легкорельса со стороны Пулково и Колпина — бюджетные. Внебюджет-

ный, на проектирование которого у города средств нет, — от жилого комплекса «Балтийская жемчужина» в Красносельском районе до Кировского завода. На заседании совета по инвестициям была выражена надежда на привлечение средств инвесторов.

Протяженность Красносельско-Кировской линии составит 13 км, время в пути 20 минут, пассажиропоток 9,2 млн. поездок в год в обоих направлениях. Маршрут: пр. Героев — далее вдоль улицы Адмирала Черокова — Петергофское шоссе — пр. Стачек — Кронштадтская улица — Корабельная улица. Запланировано 25 остановок. Срок строительства — 2 года.

Как сообщила Ирина Бабюк членам совета, сейчас от 4 до 5 месяцев потребуются на подготовку конкурсной документации. Соответственно, конкурс будет объявлен в начале 2015 года.

«Получается, что к чемпионату мира еле успеем, в чем я сомневаюсь», — подытожил Георгий Полтавченко. И добавил: «Сокращайте сроки, работайте как следует».

Алла ДМИТРИЕВА
Проекты предоставлены комитетом по инвестициям

НЕ ПРОПУСТИ!

На первом Санкт-Петербургском морском фестивале будет звучать блюз

КОНЦЕРТЫ ПРОЙДУТ В КОНЦЕ АВГУСТА НА ТРЕХ ОТКРЫТЫХ ПЛОЩАДКАХ В ПЕТЕРБУРГЕ, КРОНШТАДТЕ И ЛОМОНОСОВЕ

ОРГАНИЗАТОРЫ первого Санкт-Петербургского морского фестиваля решили порадовать петербуржцев блюзом под открытым небом. Первый концерт пройдет 30 августа на набережной Лейтенанта Шмидта у Горного института. Еще два концерта — 31 августа в Петровском парке Кронштадта и на паромном причале в Ломоносове. На фестиваль заявлены российские и зарубежные музыканты.

Откроет праздник 30 августа в 17.30 Адмиралтейский оркестр Ленинградской военно-морской базы с эффектным соло на хроматической губной гармонике в исполнении питерского музыканта Максима Некрасова.

Далее выступят группы из Риги, Москвы, Англии, США, Германии, Сербии, Швеции и других городов и стран.

Хедлайнером фестиваля станет легендарный музыкант, основатель Санкт-Петербургской филармонии джазовой музыки народный артист России Давид Голощекин.

Программы на трех площадках рассчитаны на шесть часов каждая.

Напомним, что первый Санкт-Петербургский международный морской фестиваль проводится в рамках Года культуры по инициативе правительства Санкт-Петербурга и при организационной поддержке Министерства обороны Российской Федерации, администрации морских портов Балтийского моря, комитета по культуре Петербурга и центра поддержки культурных инициатив «Культура рядом».

Юлий ПОСТНИКОВ

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН:

В начале недели — грозы, в конце — похолодает

ГОРОЖАНЕ НЕ ОБОЙДУТСЯ БЕЗ ЗОНТОВ

АВГУСТ в Петербурге считается одним из самых влажных месяцев в году. Пока он не оправдывает свой климатический статус, но активно стремится к этому. К середине месяца выпало 60% от положенных 82 мм. Впереди дождей будет много, однако они вряд ли выполнят месячную норму.

Визитной карточкой предстоящей недели станут высокая грозовая активность и температурный фон в пределах 19 — 22 градусов. В первой половине недели днем ожидается около 22 и местами небольшие дожди с грозами.

Вторая половина недели предполагается облачной с прояснениями, преимущественно без осадков, с температурой около 20 градусов.

Такая погода теперь будет часто.



Фото Натальи ЧАЙКИ